

ВСТУП

Програма економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про військово-цивільні адміністрації» та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (далі – постанова № 621). Постановою № 621 затверджена Типова структура програми економічного і соціального розвитку Автономної Республіки Крим, області, району, міста на наступний рік (далі – типова структура). Проте, дотримання встановленої постановою № 621 типової структури ускладнюється відсутністю повної необхідної поточної статистичної інформації у 2022 році, оскільки згідно з положеннями Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за деяким винятком.

Окреслена ситуація ускладнює проведення об'єктивного аналізу і оцінки поточної соціально-економічної ситуації в Волноваській міській територіальній громаді та формування прогнозних показників на 2023 рік в ході підготовки програми економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади.

Через відкритий воєнний напад російської федерації на Україну, початий 24 лютого 2022 року, Волноваська міська територіальна громада одна з перших українських громад сходу відчула весь жах війни у зв'язку із близьким розташуванням до лінії зіткнення та місто Волноваха прийняло на себе один із самих важких ударів російської війни проти України. В результаті бойових дій інфраструктура зруйнована приблизно на 85 % - житлові будинки, заклади освіти (дитячі садки, школи), охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, дитячі майданчики, дороги та тротуарне покриття, інфраструктура житлово-комунального господарства. До початку війни на території громади були наявні підприємства різних форм власності, які створювали значну частину робочих місць та приносили значну частину доходу до місцевого бюджету.

З огляду на вищезазначене, в умовах повномасштабного вторгнення рф на територію України (що є абсолютним форс-мажором) та введенням в Україні воєнного стану (Указ Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні») **Програму економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади на 2023 рік**

розроблено виходячи з реальних можливостей, наявних даних, пріоритетних завдань, програм і проєктів на наступний рік.

В умовах воєнного стану одним із основних завдань Програми має стати відновлення та створення нової інфраструктури для забезпечення життєдіяльності громади і підтримки довгострокового економічного розвитку.

Програма визначає основні цілі соціально-економічного розвитку, пріоритетні завдання та заходи щодо головної стратегічної мети розвитку – підвищення добробуту населення та забезпечення сталого відновлення та зростання економіки територіальної громади.

При розробці Програми було враховано пропозиції відділів, структурних підрозділів Волноваської міської військово-цивільної адміністрації, установ та організацій громади, аналіз існуючого стану економічної та соціально-гуманітарної сфери, актуальні проблеми громади.

Програму розроблено з урахуванням основних макропоказників економічного і соціального розвитку України, показників прогнозу економічного і соціального розвитку України та області на 2023 рік, прогнозах державних та міських програм, аналізі виконання міських цільових програм, основних пріоритетах і заходах Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року та Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, які затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20.

Програмою передбачається відновлення та стабілізація економічного розвитку громади, оновлення та розвиток інженерно-транспортної інфраструктури, в тому числі постраждалої внаслідок військових дій, впровадження енергоефективних заходів, сприяння відновленню постраждалих об'єктів житлової та нежитлової інфраструктури, а також створення умов для відновлення та розвитку підприємництва та для відновлення роботи промислових підприємств, вирішення соціальних і гуманітарних питань, в т.ч. осіб постраждалих внаслідок військової агресії РФ, створення комфортних умов проживання мешканців громади та загального добробуту населення, підтримка його найуразливіших верств, збереження та захист здоров'я громадян, доступ до якісної освіти, в т.ч. дистанційної, розвиток культури та спорту, поліпшення якості суспільних послуг, зміцнення законності та правопорядку.

Досягнення позитивних результатів Програми вимагає наявності, перш за все, безпечного середовища – повного завершення військових дій.

Виконання Програми здійснюватиметься в межах реальних фінансових можливостей бюджетів усіх рівнів, за рахунок позабюджетних коштів, власних коштів суб'єктів господарювання та інших коштів відповідно до чинного законодавства.

Координацію та організацію виконання Програми забезпечує військово-цивільна адміністрація.

У ході виконання Програми до неї можуть вноситись зміни і доповнення, які затверджуються у встановленому порядку.